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Українські військові уразили "Кримський титан" / фото УНІАН, В'ячеслав Гусаков

"Кримський титан" уразили українські дрони

Удари по російських цілях

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

В ніч на 13 червня українські безпілотники уразили в місті Армянськ завод "Кримський

титан", який виробляє діоксид титану для потреб російського військово-промислового

комплексу (ВПК).

Про це заявив командувач Сил безпілотних систем (СБС) Роберт (Мадяр) Бровді.

"Волелюбний Український Птах здійснив візит ввічливості на вищезгаданий обʼєкт. Контролем

підтверджено нанесення уражень. Пожежа вирує. Виробництво призупинено", - деталізував

Мадяр.

"Кримський титан", який внаслідок окупації півострова, почав належати "Російському

титану", є найбільшим у Східній Європі заводом з виготовлення сірчаної кислоти та діоксиду

титану. Він виробляє базову сировину для виготовлення порохів, ракетного палива та

вибухівки.

Мадяр навів дані з місцевих пабліків. Згідно цієї інформації, по заводу було 23 прильоти,

внаслідок чого він увесь був розбитий. Там зайнялася пожежа, тому робочих відпустили. 

4 червня у тимчасово окупованому Криму СБС ЗСУ уразили прикордонний сторожовий

корабель "Світляк" проєкту 10410. Це сталося у населеному пункті Юркіне.

Раніше Сили оборони уразили низку важливих російських цілей, у тому числі на території

самої Росії. Мова йде про літак-амфібію Бе-200 "Альтаїр" та гвинтокрил. Як повідомляв

Мадяр, це відбулося 15 травня. Тоді безпілотники СБС завдали 55 вогневих уражень по 23

військовим цілям та обʼєктам у оперативній глибині противника.

Україна провела випробування, під час якого повністю автономні дрони знищили

російських військових

Україна придумала, як змусити окупантів власноруч заблокувати Крим, – "воєнкор"

Путін знову збільшив штатну чисельність російської армії
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22:56 У ЗСУ розповіли про головне
завдання РФ біля Краматорська

22:34 Дрони не знищать мости в Крим,
але удари слід продовжувати: аналітики
назвали причини

22:26 Ідеальний баланс ціни та технологій:
експерти назвали найкращий недорогий
електромобіль

22:15 РФ посилює удари балістикою, тоді
як Україна має гострий дефіцит ракет для
Patriot, - NYT

22:14 Не Італія і не Франція: де
знаходиться одне з найбільш недооцінених
міст Європи

22:06 Шведські літаки перехопили
бомбардувальники РФ одночасно у двох
районах Балтики

22:05 Клопотенко одружився: весілля
пройшло у незвичному форматі (відео)

21:50 Почав з'являтися один із
найцінніших грибів: чому він навіть кращий
за білий

21:19 У ці 4 дати народжуються люди-
"антистреси"

20:54 Які методи ефективні проти голубів
на балконі: як прогнати птахів, не завдаючи
їм шкоди

20:29 Іран та США підпишуть мирну
угоду вже завтра, - Трамп

20:26 Гороскоп на тиждень: Терезам -
кар'єра та новий етап, Дівам - дружба

20:08 З'явились голоси проти війни: The
Telegraph розкрив, що відбувається з
режимом Путіна

20:03 Чоловік купив Tesla за $80 тисяч, а
через 4 місяці дізнався її реальну ціну

20:02 Росіяни отримали новий "дедлайн"
щодо просування в Запорізькій області, -
Волошин

19:55 Контрактники матимуть
гарантовану відстрочку: Федоров вперше
назвав умови

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
мають бездоганний смак

19:23 Почувають себе як вдома: тисячі
соколів "захопили" стародавнє італійське
місто

19:19 Який термін роботи холодильника
LG і як зробити, щоб він прослужив довше

19:07 РФ шукає способи вивести ядерну
зброю у ближній космос: німецький
генерал про нові загрози

18:56 Чому "погода в смартфоні" вам
постійно бреше: пояснює метеоролог

18:32 У США відновлюють виробництво
бронемашин MSFV спеціально для України

18:23 Українська оборонка вигадала
спосіб протидіяти російським ударам, -
Business Insider

18:20 Ідеальна пенсія за датою
народження: якими будуть ваші "золоті
роки"

18:15 Маловідомі інді та гучні
блокбастери: 10 найкращих ігор першої
половини 2026

18:00 Гороскоп на 14 червня за картами
Таро: Тельцям - сумніви, Козерогам - зміни

17:57 Росія готова втрачати 200 людей,
щоб захопити ще один квадратний
кілометр, - Жмайло

17:37 Вчені відтворили легендарну
золотисту тканину, яка вважалася
втраченою протягом 2000 років

17:25 Ринок викривлений на 100%:
економіст розкрив масштаби кадрового
дефіциту в Україні

17:18 Експерти назвали 3 продукти, які
обов'язково треба зберігати у
холодильнику

17:11 РФ підходить до точки, де треба
оголосити нову мобілізацію, - Kyiv
Independent

17:10 14 червня: велике церковне свято
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